






 
HASIL DESK EVALUASI KINERJA TRIWULAN 2 TAHUN 2024

  pada Dinas Pemberdayaan Masyarakat, Perempuan dan Perlindungan Anak
    
I. Indikator Tujuan Kota
  

Kode Uraian Tujuan
Kota

Indikator Tujuan
Kota

Tipe Indi / Capaian /
f.pengali Satuan

Target
Tahun
2024

Realisasi
Tahun
2023

Realisasi Capaian
Sampai TW

2
Tingkat
Capaian

Status
Capaian Ket Desk Triwulan 2

TW 1 TW 2

Berdasarkan cascading kinerja, OPD tidak mengampu indikator ini
    
II. IKU Kota
  

Kode Uraian Sasaran
Kota

IKU Kota Tipe Indi / Capaian /
f.pengali Satuan

Target
Tahun
2024

Realisasi
Tahun
2023

Realisasi Capaian
Sampai TW

2
Tingkat
Capaian

Status
Capaian Ket Desk Triwulan 2

TW 1 TW 2

2.1.3. Optimalnya
Pengarusutamaan
Gender

Indeks
Pemberdayaan
Gender (IDG)

Data Terakhir/
Semakin Tinggi
Semakin Baik / 1

indeks 59.59 65.31 n/a 0.00 0.00 0.00 Tidak
Tercapai

TW I = n/a, target di TW IV /
menunggu rilis data dari BPS TW
II = n/a, target di TW IV /
menunggu rilis data dari BPS

2.1.4. Optimalnya
Pengarusutamaan
Hak Anak

Kategori Kota
Layak Anak

Data Terakhir/
Semakin Tinggi
Semakin Baik / 1

Kategori 2 3.00 n/a 0.00 0.00 0.00 Sangat
Rendah

evaluasi mandiri tgl 30 juni 2024,
kemungknan rilis nilai kategori
kota layak anak awal tahun 2025

    
III. Indikator Tujuan OPD
  

Kode Uraian Tujuan Indikator Tujuan Tipe Indi / Capaian /
f.pengali Satuan

Target
Tahun
2024

Realisasi
Tahun
2023

Realisasi Capaian
Sampai

TW 2
Tingkat
Capaian

Status
Capaian Ket Desk Triwulan 2

TW 1 TW 2

1. Meningkatkan
Kualitas Layanan
Publik

Indeks Kepuasan
Masyarakat

Data Terakhir/
Semakin Tinggi
Semakin Baik / 1

Indeks 84.13 95.35 n/a 98.23 98.23 116.76 Tercapai nilai IKM Dinas Pemberdayaan
Masyarakat, Perempuan, dan Perlindungan
Anak semester 1 tahun 2024 = 98.23

2. Optimalisasi
Pengarusutamaan
Gender

Indeks
Pemberdayaan
Gender (IDG)

Data Terakhir/
Semakin Tinggi
Semakin Baik / 1

indeks 59.59 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Tidak
Tercapai

TW II = 0 menunggu rilis BPS

3. Optimalisasi
Pengarusutamaan
Hak Anak

Kategori Kota
Layak Anak

Data Terakhir/
Semakin Tinggi
Semakin Baik / 1

Kategori 2.00 3.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Tidak
Tercapai

TW II = 3 (Nindya) - Kegiatan evaluasi KLA
2024 masuk tahapan verifikasi pada
aplikasi evaluasi KLA Kemen PPPA RI
dengan pelaksanaan Evaluasi Mandiri s.d
bulan 30 Juni 2024 dan verifikasi final
penetapan peringkat KLA dilaksanakan
pada 7-15 Juni 2025 (terdapat perubahan
jadwal sesuai Surat Deputi Pemenuhan
Hak Anak Kemen PPPA Tanggal 13 Mei
2024 Nomor : B-85.D.PHA/TK.05/05/2024)

    
IV. Indikator Sasaran (IKU) OPD
  



Kode Uraian Sasaran Indikator Sasaran Tipe Indi / Capaian /
f.pengali Satuan

Target
Tahun
2024

Realisasi
Tahun
2023

Realisasi Capaian
Sampai

TW 2
Tingkat
Capaian

Status
Capaian Ket Desk Triwulan 2

TW 1 TW 2

1.1. Meningkatnya
Akuntabilitas
Kinerja Perangkat
Daerah

Nilai SAKIP OPD Data Terakhir/
Semakin Tinggi
Semakin Baik / 1

Indeks 85.00 83.35 n/a n/a n/a n/a belum
tersedia data

Menunggu rilis nilai dari Inspektorat Kota
Pekalongan di TW. IV

1.2. Meningkatnya
Swadaya
Masyarakat
dalam
Pembangunan
Berbasis
Masyarakat

Persentase
swadaya
masyarakat
dalam
pembangunan
berbasis
masyarakat

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik / 100

Persen 9.02 8.45 0.00 0.00 0.00 0.00 Tidak
Tercapai

TW I = 0, target di TW IV

2.1. Meningkatnya
Sumbangan
Pendapatan
Perempuan

Indeks
sumbangan
pendapatan
perempuan
dalam IDG

Data Terakhir/
Semakin Tinggi
Semakin Baik / 1

Indeks 28.52 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Tidak
Tercapai

TW II = 0 menunggu rilis BPS

3.1. Meningkatnya
Skor Kota Layak
anak

Skor Kota Layak
Anak

Data Terakhir/
Semakin Tinggi
Semakin Baik / 1

Skor 632.00 769.80 0.00 0.00 0.00 0.00 Tidak
Tercapai

Catatan TW II = 0 - Kegiatan evaluasi KLA
masuk tahapan verifikasi pada aplikasi
evaluasi KLA Kemen PPPA RI dengan
pelaksanaan Evaluasi Mandiri s.d bulan 30
Juni 2024 dan verifikasi final penetapan
peringkat KLA dilaksanakan pada 7-15 Juni
2025 (terdapat perubahan jadwal sesuai
Surat Deputi Pemenuhan Hak Anak Kemen
PPPA Tanggal 13 Mei 2024 Nomor : B-
85.D.PHA/TK.05/05/2024)

    
V. Indikator Program OPD
  

Kode Nama Program Indikator Program Tipe Indi / Capaian /
f.pengali Satuan

Target
Tahun
2024

Realisasi
Tahun
2023

Realisasi Capaian
Sampai

TW 2
Tingkat
Capaian

Status
Capaian Ket Desk Triwulan 2

TW 1 TW 2

Berdasarkan cascading kinerja, OPD tidak mengampu indikator ini
    
VI. Indikator Kegiatan dan Sub Kegiatan
  

Kode Nama Keg / Sub Keg / Indikator Tipe Indi / Capaian Satuan
Target
Tahun
2024

Realisasi
Tahun
2023

Realisasi Capaian
Sampai

TW 2
Tingkat
Capaian

Status
Capaian Ket Desk Triwulan 2

TW 1 TW 2

2.08.02.2.01 Pelembagaan Pengarusutamaan Gender (PUG) pada Lembaga Pemerintah
Kewenangan Kabupaten/Kota



Kode Nama Keg / Sub Keg / Indikator Tipe Indi / Capaian Satuan
Target
Tahun
2024

Realisasi
Tahun
2023

Realisasi Capaian
Sampai

TW 2
Tingkat
Capaian

Status
Capaian Ket Desk Triwulan 2

TW 1 TW 2

Persentase Sub Kegiatan
yang responsif gender

Data Terakhir/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Persen 16.67 16.67 0.00 0.00 0.00 0.00 Tidak
Tercapai

TW II = 0 %, Catatan :
Penghitungan capaian
menunggu hasil desk PPRG
yang akan dilaksanakan
target di TW III dan IV Telah
dilaksanakan monev PPRG
pada TW I pada 65 lokasi
dengan rincian : 1.
Sekretariat Daerah Kota
Pekalongan ( di 8 bagian ) 2.
26 Perangkat Daerah di Kota
Pekalongan 3. Kecamatan
Pekalongan Barat 4. 7
Kelurahan di Kecamatan
Pekalongan Barat 5.
Kecamatan Pekalongan
Selatan 6. 6 Kelurahan di
Kecamatan Pekalongan
Selatan 7. Kecamatan
Pekalongan Timur 8. 7
Kelurahan di Kecamatan
Pekalongan Timur 9.
Kecamatan Pekalongan
Utara 10. 7 Kelurahan di
Kecamatan Pekalongan
Utara

2.08.02.2.01.0003 Advokasi Kebijakan dan Pendampingan Pelaksanaan PUG termasuk PPRG



Kode Nama Keg / Sub Keg / Indikator Tipe Indi / Capaian Satuan
Target
Tahun
2024

Realisasi
Tahun
2023

Realisasi Capaian
Sampai

TW 2
Tingkat
Capaian

Status
Capaian Ket Desk Triwulan 2

TW 1 TW 2

Jumlah Perangkat Daerah
yang Mendapat Advokasi
Kebijakan dan Pendampingan
Pelaksanaan Pengarustamaan
Gender (PUG) Termasuk
Perencaan Pembangunan
Responsif Gender (PPRG)
Kewenangan Kabupaten/Kota

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Perangkat
Daerah

30.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Tidak
Tercapai

TW II = 0 perangkat daerah.
Penghitungan capaian
menunggu desk PPRG yang
akan dilaksanakan Target
pada TW III Telah
dilaksanakan monev PPRG
pada TW I pada 65 lokasi
dengan rincian : 1.
Sekretariat Daerah Kota
Pekalongan ( di 8 bagian ) 2.
26 Perangkat Daerah di Kota
Pekalongan 3. Kecamatan
Pekalongan Barat 4. 7
Kelurahan di Kecamatan
Pekalongan Barat 5.
Kecamatan Pekalongan
Selatan 6. 6 Kelurahan di
Kecamatan Pekalongan
Selatan 7. Kecamatan
Pekalongan Timur 8. 7
Kelurahan di Kecamatan
Pekalongan Timur 9.
Kecamatan Pekalongan
Utara 10. 7 Kelurahan di
Kecamatan Pekalongan
Utara

2.08.02.2.02 Pemberdayaan Perempuan Bidang Politik, Hukum, Sosial, dan Ekonomi pada
Organisasi Kemasyarakatan Kewenangan Kabupaten/Kota



Kode Nama Keg / Sub Keg / Indikator Tipe Indi / Capaian Satuan
Target
Tahun
2024

Realisasi
Tahun
2023

Realisasi Capaian
Sampai

TW 2
Tingkat
Capaian

Status
Capaian Ket Desk Triwulan 2

TW 1 TW 2

Persentase Organisasi
Kemasyarakatan/ Lembaga
Kemasyarakatan yang
mendapatkan sosialisasi/
advokasi Pemberdayaan
Perempuan

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Persen 26.67 20.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Tidak
Tercapai

TW II = 0 %, Catatan : TW II
telah dilaksanakan pelatihan
pemberdayaan perempuan
yang dilaksanakan 15 kali
pada tanggal 17-18 Mei (1
kelompok), 24-25 Mei (2
kelompok), 31 Mei - 1 Juni (3
kelompok), 7-8 Juni (4
kelompok), 12 - 13 Juni (4
kelompok) dan 19-20 Juni
2024 (1 kelompok). Peserta
Pelatihan yaitu Kelompok
Fatayat NU, Muslimat NU,
Aisyiyah, Nasyiyatul Aisyiyah
(17 Mei - 13 Juni 2024
dengan pelatihan membuat
aksesoris, cookies, merajut
serta membuat jamu dan
lulur) dan Gabungan Wanita
Kristen Pekalongan (19-20
Juni 2024 dengan Pelatihan
Merangkai Bunga)
Penghitungan capaian
menunggu desk PPRG yang
akan dilaksanakan pada
TW.3 dan TW.4

2.08.02.2.02.0001 Sosialisasi Peningkatan Partisipasi Perempuan di Bidang Politik, Hukum,
Sosial dan Ekonomi



Kode Nama Keg / Sub Keg / Indikator Tipe Indi / Capaian Satuan
Target
Tahun
2024

Realisasi
Tahun
2023

Realisasi Capaian
Sampai

TW 2
Tingkat
Capaian

Status
Capaian Ket Desk Triwulan 2

TW 1 TW 2

Jumlah Dokumen Hasil
Sosialisasi Peningkatan
Partisipasi Perempuan di
Bidang Politik, Hukum, Sosial
dan Ekonomi Kewenangan
Kabupaten/Kota

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Dokumen 4.00 0.00 0.00 1.00 1.00 25.00 Tidak
Tercapai

TW II = 1 dokumen, telah
disusun dokumen Kegiatan
Pelatihan Pemberdayaan
Perempuan yang
dilaksanakan sebanyak 15
(lima belas) kali kegiatan.
Kegiatan dilaksanakan pada
tanggal 17-18 Mei (1
Kelompok), 24-25 Mei (2
Kelompok), 31 Mei - 1 Juni (3
kelompok), 7-8 Juni (4
kelompok), 12-13 Juni (4
kelompok) dan 19-20 Juni
2024 (1 kelompok). Peserta
Kegiatan terdiri dari
kelompok Fatayat NU,
Muslimat NU, Aisyiyah,
Nasyiyatul Aisyiyah dan
Gabungan Wanita Kristen
Pekalongan (GWKP).
Pelatihan yang diberikan
berupa Pelatihan membuat
jamu dan lulur, membuat
cookies, membuat aksesoris,
merajut (Fatayat NU,
Muslimat NU, Aisyiyah dan
Nasyiyatul Aisyiyah) dan
merangkai bunga (GWKP).
Catatan : Usulan perubahan
target menjadi 3 dokumen
karena anggaran visi misi
dilaksanakan 1 kegiatan (
yang semula target 2
kegiatan )

2.08.02.2.03 Penguatan dan Pengembangan Lembaga Penyedia Layanan Pemberdayaan
Perempuan Kewenangan Kabupaten/Kota

Persentase perangkat
daerah yang melaksanakan
kegiatan dharma wanita

Data Terakhir/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

persen 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Tidak
Tercapai

TW II = 0, realisasi dihitung
setelah evaluasi 1 (satu)
tahun

2.08.02.2.03.0001 Advokasi Kebijakan dan Pendampingan kepada Lembaga Penyedia Layanan
Pemberdayaan Perempuan Kewenangan Kabupaten/Kota



Kode Nama Keg / Sub Keg / Indikator Tipe Indi / Capaian Satuan
Target
Tahun
2024

Realisasi
Tahun
2023

Realisasi Capaian
Sampai

TW 2
Tingkat
Capaian

Status
Capaian Ket Desk Triwulan 2

TW 1 TW 2

Jumlah Lembaga Penyedia
Layanan Pemberdayaan
Perempuan Kewenangan
Kabupaten/Kota yang
Mendapat Advokasi dan
Pendampingan

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Lembaga 1.00 0.00 1.00 0.00 1.00 100.00 Tercapai TW II = 0 catatan : Telah
dilaksanakan - Rapat
Pembahasan Hari Kartini dan
Rencana Halal Bi Halal DWP
Kota Pekalongan tanggal 4
April 2024 bertempat di
Rumah Dinas Sekda Kota
Pekalongan - Rapat
Pembahasan Halal Bi Halal
DWP Kota Pekalongan
tanggal 29 April 2024
bertempat di Rumah Dinas
Sekda Kota Pekalongan -
Rapat Persiapan dan Gladi
Bersih Halal Bi Halal DWP
Kota Pekalongan tanggal 6
Mei 2024 bertempat di
Ruang Jlamprang Sekda
Kota Pekalongan - Halal Bi
Halal DWP Kota Pekalongan
tanggal 7 Mei 2024 di Ruang
Jlamprang Sekda Kota
Pekalongan pencapaian
target dihitung 1 (satu) tahun
- realisasi per triwulan tidak
diakumulasi

2.08.03.2.01 Pencegahan Kekerasan Terhadap Perempuan Lingkup Daerah
Kabupaten/Kota



Kode Nama Keg / Sub Keg / Indikator Tipe Indi / Capaian Satuan
Target
Tahun
2024

Realisasi
Tahun
2023

Realisasi Capaian
Sampai

TW 2
Tingkat
Capaian

Status
Capaian Ket Desk Triwulan 2

TW 1 TW 2

Persentase ketercapaian
pencegahan kekerasan
terhadap perempuan
Lingkup Daerah Kabupaten /
Kota

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

persen 100.00 100.00 10.00 20.00 30.00 30.00 Tidak
Tercapai

TW II = 2 kegiatan Kegiatan
Pencegahan yang
dilaksanakan -Visitasi
persiapan Pembentukan
UPTD PPA yang
dilaksanakan pada tanggal 3
April 2024 bertampat di
Sekretariat LP-PAR Kota
Pekalongan. Kegiatan
tersebut dihadiri oleh Asisten
III Setda Kota Pekalongan,
Bagian Organisasi Setda
Kota Pekalongan, DPMPPA
Kota Pekalongan, Bagian
Organisasi Setda Provinsi
Jawa Tengah dan Perwakilan
UPTD PPA Provinsi Jawa
Tengah. - Rapat Koordinasi
PUSPAGA pada tanggal 24
Juni 2024 bertempat di
Sekretariat LP-PAR Kota
Pekalongan Catatan :
Kegiatan Visitasi persiapan
pembentukan UPTD PPA
merupakan pergeseran
kegiatan kelas persiapan
pranikah

2.08.03.2.01.0001 Koordinasi dan Sinkronisasi Pelaksanaan Kebijakan, Program dan Kegiatan
Pencegahan Kekerasan Terhadap Perempuan Lingkup Daerah
Kabupaten/Kota



Kode Nama Keg / Sub Keg / Indikator Tipe Indi / Capaian Satuan
Target
Tahun
2024

Realisasi
Tahun
2023

Realisasi Capaian
Sampai

TW 2
Tingkat
Capaian

Status
Capaian Ket Desk Triwulan 2

TW 1 TW 2

Jumlah Dokumen Hasil
Koordinasi dan Sinkronisasi
Pelaksanaan Kebijakan,
Program dan Kegiatan
Pencegahan Kekerasan
Terhadap Perempuan
Kewenangan Kabupaten/Kota

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Dokumen 10.00 0.00 1.00 2.00 3.00 30.00 Tidak
Tercapai

TW II = 2 dokumen. telah
disusun dokumen
pelaksanaan - Visitasi
persiapan Pembentukan
UPTD PPA yang
dilaksanakan pada tanggal 3
April 2024 bertampat di
Sekretariat LP-PAR Kota
Pekalongan. Kegiatan
tersebut dihadiri oleh Asisten
III Setda Kota Pekalongan,
Bagian Organisasi Setda
Kota Pekalongan, DPMPPA
Kota Pekalongan, Bagian
Organisasi Setda Provinsi
Jawa Tengah dan Perwakilan
UPTD PPA Provinsi Jawa
Tengah. - Rapat Koordinasi
PUSPAGA pada tanggal 24
Juni 2024 bertempat di
Sekretariat LP-PAR Kota
Pekalongan Catatan :
Kegiatan Visitasi persiapan
pembentukan UPTD PPA
merupakan pergeseran
kegiatan kelas persiapan
pranikah

2.08.03.2.02 Penyediaan Layanan Rujukan Lanjutan bagi Perempuan Korban Kekerasan
yang Memerlukan Koordinasi Kewenangan Kabupaten/Kota

Persentase korban
kekerasan perempuan yang
terlayani (IKK Output)

Pembilang
Penyebut/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Persen 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 Tercapai TW II = 100 %, Korban
kekerasan berbasis Gender
berjumlah L = 0, P = 3

2.08.03.2.02.0002 Koordinasi dan Sinkronisasi Pelaksanaan Penyediaan Layanan Rujukan
Lanjutan bagi Perempuan Korban Kekerasan Kewenangan Kabupaten/Kota

Jumlah Layanan Tindak Lanjut
Pengaduan yang Memerlukan
Koordinasi dan Sinkronisasi
bagi Perempuan Korban
Kekerasan Kewenangan
Kabupaten/Kota

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Layanan 24.00 0.00 19.00 9.00 28.00 116.67 Tercapai TW II = 9 layanan, case
conference = 3 kali ( April = 0
x, Mei = 1x, Juni = 2x),
Layanan Pendampingan = 6
kali (April = 3x, Mei = 0x, Juni
= 3x) dengan jumlah korban
kekerasan berbasis gender
berjumlah 3 orang (L = 0, P =
3)

2.08.06.2.02 Penguatan dan Pengembangan Lembaga Penyedia Layanan Peningkatan
Kualitas Hidup Anak Kewenangan Kabupaten/Kota



Kode Nama Keg / Sub Keg / Indikator Tipe Indi / Capaian Satuan
Target
Tahun
2024

Realisasi
Tahun
2023

Realisasi Capaian
Sampai

TW 2
Tingkat
Capaian

Status
Capaian Ket Desk Triwulan 2

TW 1 TW 2

Persentase forum anak
yang aktif

Data Terakhir/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Persen 28.13 15.63 15.63 0.00 0.00 0.00 Tidak
Tercapai

TW II : 5 FA s.d Tahun 2023
FA yang aktif 5 FA terdiri dari
1 FA Kota, 4 FA kecamatan
(kec barat, utara, selatan dan
timur) Tahun 2024 target 9
FA dihitung 1 (satu) tahun
setelah evaluasi FA se Kota
Pekalongan Catatan :
Presentase capaian dihitung
pada akhir tahun ( triwulan 4
)

2.08.06.2.02.0001 Penyediaan Layanan Peningkatan Kualitas Hidup Anak Kewenangan
Kabupaten/Kota

Jumlah Anak yang
Mendapatkan Layanan
Peningkatan Kualitas Hidup
Anak Kewenangan
Kabupaten/Kota

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Orang 250.00 0.00 65.00 11.00 76.00 30.40 Tidak
Tercapai

TW II = 11 orang. Telah
mendapatkan layanan
PUSPAGA Dispensasi kawin
(Diska) sebanyak 10 orang
terdiri dari Laki-laki = 0 dan
Perempuan = 10 orang ( 23
April : 2 orang, 8 Mei : 2
orang, 28 Mei : 3 orang, 6
Juni : 2 orang, 14 Juni : 1
orang). Layanan PUSPAGA
sebanyak 1 orang pada
tanggal 14 Juni 2024 (L : 1, P
: 0). Layanan diberikan di
Sekretariat LP-PAR Kota
Pekalongan

2.08.06.2.02.0002 Koordinasi dan Sinkronisasi Pelaksanaan Pendampingan Peningkatan
Kualitas Hidup Anak Tingkat Daerah Kabupaten/Kota



Kode Nama Keg / Sub Keg / Indikator Tipe Indi / Capaian Satuan
Target
Tahun
2024

Realisasi
Tahun
2023

Realisasi Capaian
Sampai

TW 2
Tingkat
Capaian

Status
Capaian Ket Desk Triwulan 2

TW 1 TW 2

Jumlah Dokumen Hasil
Koordinasi dan Sinkronisasi
Pelaksanaan Peningkatan
Kualitas Hidup Anak
Kewenangan Kabupaten/Kota

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Dokumen 5.00 0.00 1.00 0.00 1.00 20.00 Tidak
Tercapai

TW II = 0 dokumen Catatan:
Telah dilaksanakan -Rapat
Koordinasi Kota Layak Anak
terkait Pengembangan
Sekolah (Satuan Pendidikan)
Ramah Anak pada tanggal
24 April 2024 yang dihadiri
perwakilan Dindik Kota
Pekalongan Bidang PAUD,
SD dan SMP. - Rapat
Koordinasi Kota Layak Anak
terkait Perilaku Sosial
Menyimpang pada tanggal
15 Mei 2024 bertempat di
Aula DPMPPA Kota
Pekalongan. Peserta rapat
terdiri dari Perwakilan
Kelurahan Panjang Wetan,
Kecamatan Pekalongan
Utara, Satpo P3KP Kota
Pekalongan dan DPMPPA
Kota Pekalongan - Rapat
Koordinasi Kota Layak Anak
terkait Perilaku Sosial
Menyimpang pada tanggal
17 Mei 2024 bertempat di
Aula Kelurahan Panjang
Wetan. Peserta rapat terdiri
dari Ketua RW, RT, Warga
masyarakat Kelurahan
Panjang Wetan, Kecamatan
Pekalongan Utara, Babinsa,
Bhabinkamtibmas, Satpol
P3KP dan DPMPPA Kota
Pekalongan (pencapaian
target dihitung 1 (satu) tahun
) Penghitungan jumlah total
Rakor KLA selama 1 tahun
akan dihitung pada akhir
tahun ( TW.4 ) Keterangan : *
Sosialisasi Internet Aman -
akan dilaksanakan pada TW.
3 * Advokasi KLA - akan
dilaksanakan pada TW.3 *
Rakor Apsai - Penghitungan
jumlah total Rakor KLA
selama 1 tahun akan dihitung
pada akhir tahun ( TW.4 )



Kode Nama Keg / Sub Keg / Indikator Tipe Indi / Capaian Satuan
Target
Tahun
2024

Realisasi
Tahun
2023

Realisasi Capaian
Sampai

TW 2
Tingkat
Capaian

Status
Capaian Ket Desk Triwulan 2

TW 1 TW 2

2.08.06.2.02.0004 Penguatan Jejaring antar Lembaga Penyedia Layanan Peningkatan Kualitas
Hidup Anak Tingkat Daerah Kabupaten/Kota

Jumlah Dokumen Hasil
Penguatan Jejaring Antar
Lembaga Penyedia Layanan
Peningkatan Kualitas Hidup
Anak Kewenangan
Kabupaten/Kota

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Dokumen 3.00 0.00 0.00 2.00 2.00 66.67 Tidak
Tercapai

TW II = 2 dokumen telah
disusun yaitu -Pelatihan KHA
yang disusun pada tanggal 2-
3 Mei 2024 bertempat di Aula
TP PKK Kota Pekalongan.
Peserta berjumlah 70 orang
terdiri dari Pengelola Taman,
Kader Posyandu/BKR/BKB,
Pengurus Masjid/Musholah,
pengurus/pengelola Pondok
Pesantren, Pusaka Sakinah,
Perwakilan Pusat Kreativitas
Anak (PKA) : TWL Pasir
Kencana dan Museum Batik,
Batik TV dan Radio Kota
Batik - Sosialisasi Rumah
Ibadah Ramah Anak (RIRA)
yang disusun pada tanggal
28 Juni 2024 bertempat di
Aula Gedung Diklat Pemkot
Pekalongan. Peserta
berjumlah 75 orang terdiri
dari 60 orang Takmir Masjid
Se-Kota Pekalongan dan 15
orang pengurus/pengelola
Rumah Ibadah (Pura, Vihara,
Gereja Kristen Protestan,
Gereja Katholik, Lithang)

2.08.07.2.01 Pencegahan Kekerasan Terhadap Anak yang Melibatkan para Pihak Lingkup
Daerah Kabupaten/Kota

Persentase ketercapaian
pencegahan Kekerasan
Terhadap Anak yang
Melibatkan para Pihak
Lingkup Daerah Kabupaten /
Kota

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

persen 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Tidak
Tercapai

TW II = 0, target di TW III
yaitu kegiatan Sosialisasi
Perlindungan Anak dengan
Perilaku Sosial Menyimpang
yang dilaksanakan

2.08.07.2.01.0003 Penguatan kerja sama lintas perangkat daerah untuk mewujudkan
kabupaten/kota layak Anak, kecamatan layak Anak, desa/kelurahan layak
Anak, dan DRPPA

Jumlah kegiatan pencegahan
KtA terpadu

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Kegiatan 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Tidak
Tercapai

TW II = 0, target di TW III
yaitu Sosialisasi
Perlindungan Anak dengan
Perilaku Sosial Menyimpang



Kode Nama Keg / Sub Keg / Indikator Tipe Indi / Capaian Satuan
Target
Tahun
2024

Realisasi
Tahun
2023

Realisasi Capaian
Sampai

TW 2
Tingkat
Capaian

Status
Capaian Ket Desk Triwulan 2

TW 1 TW 2

2.08.07.2.02 Penyediaan Layanan bagi Anak yang Memerlukan Perlindungan Khusus yang
Memerlukan Koordinasi Tingkat Daerah Kabupaten/Kota

Persentase anak korban
kekerasan yang ditangani
instansi terkait kabupaten /
kota ( IKK Outcome)

Pembilang
Penyebut /
Semakin Tinggi
Semakin Baik

persen 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 0.00 Tidak
Tercapai

TW II = 5 orang dengan
rincian L = 2, P = 3 (Mei = 4
orang, Juni = 1 orang)

2.08.07.2.02.0006 Koordinasi Pelaksanaan Layanan AMPK

Jumlah AMPK yang
mendapatkan layanan

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Orang 24.00 0.00 3.00 5.00 8.00 33.33 Tidak
Tercapai

TW II = 5 orang dengan
rincian L = 2, P = 3 (Mei = 4
orang, Juni = 1 orang)

2.08.07.2.03 Penguatan dan Pengembangan Lembaga Penyedia Layanan bagi Anak yang
Memerlukan Perlindungan Khusus Tingkat Daerah Kabupaten/Kota

Persentase ketercapaian
penguatan dan
pengembangan lembaga
penyedia layanan bagi anak
yang memerlukan
perlindungan khusus

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

persen 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Tidak
Tercapai

TW II = 0, target di TW III
yaitu Pelatihan Managemen
Kasus

2.08.07.2.03.0006 Peningkatan kapasitas SDM lembaga penyedia layanan perlindungan dan
penanganan bagi AMPK tingkat daerah kabupaten/

Jumlah SDM Penyedia
Layanan yang terlatih dan
mendapatkan sertifikat
Perlindungan dan Penanganan
AMPK

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Orang 50.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Tidak
Tercapai

TW II = 0, target di TW III
yaitu Pelatihan Managemen
Kasus

2.13.01.2.01 Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah

Persentase ketercapaian
perencanaan,
penganggaran, dan evaluasi
kinerja perangkat daerah

Rata-rata Sub
Kegiatan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Persen 100.00 100.00 8.89 6.67 15.56 15.56 Tidak
Tercapai

2.13.01.2.01.0001 Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah 0.00 0.00

Jumlah Dokumen Perencanaan
Perangkat Daerah

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Dokumen 2.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Tidak
Tercapai

Capaian menunggu desk
Renja Perubahan 2024
Keterangan : Target dokumen
: Renja Perubahan 2024 dan
Renja 2025

2.13.01.2.01.0002 Koordinasi dan Penyusunan Dokumen RKA-SKPD 0.00 0.00



Kode Nama Keg / Sub Keg / Indikator Tipe Indi / Capaian Satuan
Target
Tahun
2024

Realisasi
Tahun
2023

Realisasi Capaian
Sampai

TW 2
Tingkat
Capaian

Status
Capaian Ket Desk Triwulan 2

TW 1 TW 2

Jumlah Dokumen RKA-SKPD
dan Laporan Hasil Koordinasi
Penyusunan Dokumen RKA-
SKPD

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Dokumen 2.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Tidak
Tercapai

Capaian dokumen menunggu
desk RKA Catatan : Target
dokumen : RKA Perubahan
2024 dan RKA 2025

2.13.01.2.01.0007 Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah 26.67 20.00

Jumlah Laporan Evaluasi
Kinerja Perangkat Daerah

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Laporan 15.00 0.00 4.00 3.00 7.00 46.67 Tidak
Tercapai

TW II = 3 Laporan
Pemantauan TW I Laporan
evaluasi RKPD-Renja TW I
Laporan Monev TW I

2.13.01.2.02 Administrasi Keuangan Perangkat Daerah

Persentase ketercapaian
administrasi keuangan
perangkat daerah

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Persen 100.00 100.00 50.00 16.67 66.67 66.67 Tidak
Tercapai

Ketercapaian sub kegiatan
penyediaan gaji dan
tunjangan ASN : Asumsi Total
ASN yang difasilitasi gaji :
TW. II : ((18+19+19) /
(18+19+19))/4 triwulan * 100
= 25,00% ketercapaian sub
kegiatan Pelaksanaan
Penatausahaan dan
Pengujian/Verifikasi
Keuangan SKPD : TW. II : 3
bulan / 12 bulan *100 = 25%
ketercapaian sub kegiatan
Koordinasi dan Penyusunan
Laporan Keuangan Akhir
Tahun SKPD : TW. II : 0
dokumen / 0 dokumen * 100
= 0% jadi, ketercapaian
kegiatan Administrasi
Keuangan Perangkat Daerah
: TW. I : (25,00 + 25,00 +
0,00)/3 = 50/3 =16,67

2.13.01.2.02.0001 Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN

Jumlah Orang yang Menerima
Gaji dan Tunjangan ASN

Angka Terbanyak/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Orang/bulan 20.00 0.00 19.00 19.00 19.00 95.00 Tidak
Tercapai

Triwulan II = Target 20 (dua
puluh) orang tercapai bulan
April = 18 Orang, bulan Mei =
19 orang ( 18 PNS + 1
PPPK) , bulan Juni = 19
orang ( 18 PNS + 1 PPPK)

2.13.01.2.02.0003 Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD



Kode Nama Keg / Sub Keg / Indikator Tipe Indi / Capaian Satuan
Target
Tahun
2024

Realisasi
Tahun
2023

Realisasi Capaian
Sampai

TW 2
Tingkat
Capaian

Status
Capaian Ket Desk Triwulan 2

TW 1 TW 2

Jumlah Dokumen
Penatausahaan dan
Pengujian/Verifikasi Keuangan
SKPD

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Dokumen 12.00 0.00 3.00 3.00 6.00 50.00 Tidak
Tercapai

Triwulan II = 1 (satu)
Dokumen Penatausahaan
dan Pengujian/Verifikasi
Keuangan SKPDTriwulan I =
1 (satu) Dokumen
Penatausahaan dan
Pengujian/Verifikasi
Keuangan SKPD

2.13.01.2.02.0005 Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD

Jumlah Laporan Keuangan
Akhir Tahun SKPD dan
Laporan Hasil Koordinasi
Penyusunan Laporan
Keuangan Akhir Tahun SKPD

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Laporan 1.00 0.00 1.00 0.00 1.00 100.00 Tercapai Triwulan II = 0 , karena
Laporan Keuangan Akhir
Tahun SKPD dan Laporan
Hasil Koordinasi Penyusunan
Laporan Keuangan Akhir
Tahun SKPD sudah tercapai
pada tw I

2.13.01.2.05 Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah

Persentase ketercapaian
administrasi kepegawaian
perangkat daerah

Rata-rata Sub
Kegiatan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Persen 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Tidak
Tercapai

2.13.01.2.05.0002 Pengadaan Pakaian Dinas beserta Atribut Kelengkapannya 0.00 0.00

Jumlah Paket Pakaian Dinas
beserta Atribut Kelengkapan

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Paket 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Tidak
Tercapai

Triwulan II = 0, target di
Triwulan IV bulan Oktober
2024 Kostum Karnaval Hari
Batik Nasional

2.13.01.2.06 Administrasi Umum Perangkat Daerah

Persentase ketercapaian
administrasi umum
perangkat daerah

Rata-rata Sub
Kegiatan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Persen 100.00 100.00 12.48 24.00 36.48 36.48 Tidak
Tercapai

2.13.01.2.06.0001 Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor 0.00 0.00

Jumlah Paket Komponen
Instalasi Listrik/Penerangan
Bangunan Kantor yang
Disediakan

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Paket 4.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Tidak
Tercapai

Triwulan II = 0 Paket
Komponen Instalasi
Listrik/Penerangan
Bangunan Kantor, rencana
akan dibelanjakan di triwulan
selanjutnya

2.13.01.2.06.0002 Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor 25.00 25.00



Kode Nama Keg / Sub Keg / Indikator Tipe Indi / Capaian Satuan
Target
Tahun
2024

Realisasi
Tahun
2023

Realisasi Capaian
Sampai

TW 2
Tingkat
Capaian

Status
Capaian Ket Desk Triwulan 2

TW 1 TW 2

Jumlah Paket Peralatan dan
Perlengkapan Kantor yang
Disediakan

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Paket 4.00 0.00 1.00 1.00 2.00 50.00 Tidak
Tercapai

Triwulan II = 1 (satu) Paket
Peralatan dan Perlengkapan
Kantor yang Disediakan
berupa belanja ATK (Kertas
HVS, Amplop, Isi Staples,
Odner, Binder, Balpoin,
Papper Clip, snail hecter, dll)

2.13.01.2.06.0003 Penyediaan Peralatan Rumah Tangga 0.00 100.00

Jumlah Paket Peralatan
Rumah Tangga yang
Disediakan

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Paket 4.00 0.00 0.00 4.00 4.00 100.00 Tercapai Triwulan II = 4 Paket
Peralatan Rumah Tangga,
sudah terlaksana pada bulan
Juni

2.13.01.2.06.0004 Penyediaan Bahan Logistik Kantor 25.00 25.00

Jumlah Paket Bahan Logistik
Kantor yang Disediakan

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Paket 4.00 0.00 1.00 1.00 2.00 50.00 Tidak
Tercapai

1 (satu) Paket Bahan Logistik
Kantor, minuman harian dan
makmin rapat

2.13.01.2.06.0005 Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan 0.00 0.00

Jumlah Paket Barang Cetakan
dan Penggandaan yang
Disediakan

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Paket 2.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Tidak
Tercapai

Triwulan II = 0, pelaksanaan
di Triwulan III

2.13.01.2.06.0006 Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang-undangan 0.00 0.00

Jumlah Dokumen Bahan
Bacaan dan Peraturan
Perundang-Undangan yang
Disediakan

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Dokumen 2.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Tidak
Tercapai

Triwulan II = 0, penyediaan
bahan bacaan berupa surat
kabar suara merdeka dan
radar bulan April s.d Juni
2024 catatan : penyediaan
bahan bacaan selama 1
(satu) tahun dihitung 1 (satu)
dokumen, sehingga target
realisasi s.d bulan Desember
2024

2.13.01.2.06.0009 Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD 37.33 18.00

Jumlah Laporan
Penyelenggaraan Rapat
Koordinasi dan Konsultasi
SKPD

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Laporan 150.00 0.00 56.00 27.00 83.00 55.33 Tidak
Tercapai

Triwulan II = 27 (Dua puluh
tujuh) laporan

2.13.01.2.08 Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah



Kode Nama Keg / Sub Keg / Indikator Tipe Indi / Capaian Satuan
Target
Tahun
2024

Realisasi
Tahun
2023

Realisasi Capaian
Sampai

TW 2
Tingkat
Capaian

Status
Capaian Ket Desk Triwulan 2

TW 1 TW 2

Persentase ketercapaian
Penyediaan Jasa Penunjang
Urusan Pemerintahan
Daerah

Rata-rata Sub
Kegiatan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Persen 100.00 100.00 25.00 25.00 50.00 50.00 Tidak
Tercapai

2.13.01.2.08.0001 Penyediaan Jasa Surat Menyurat 25.00 25.00

Jumlah Laporan Penyediaan
Jasa Surat Menyurat

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Laporan 4.00 0.00 1.00 1.00 2.00 50.00 Tidak
Tercapai

Triewulan II = 1 (satu)
Laporan Penyediaan Jasa
Surat Menyurat

2.13.01.2.08.0002 Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik 25.00 25.00

Jumlah Laporan Penyediaan
Jasa Komunikasi, Sumber
Daya Air dan Listrik yang
Disediakan

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Laporan 12.00 0.00 3.00 3.00 6.00 50.00 Tidak
Tercapai

Triwulan II = 3 (tiga) Laporan
Penyediaan Jasa
Komunikasi, Sumber Daya
Air dan Listrik yang
Disediakan

2.13.01.2.08.0004 Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor 25.00 25.00

Jumlah Laporan Penyediaan
Jasa Pelayanan Umum Kantor
yang Disediakan

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Laporan 12.00 0.00 3.00 3.00 6.00 50.00 Tidak
Tercapai

Triwulan II = 3 (tiga) Laporan
Penyediaan Jasa Pelayanan
Umum Kantor yang
Disediakan

2.13.01.2.09 Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah

Persentase ketercapaian
Pemeliharaan Barang Milik
Daerah Penunjang Urusan
Pemerintahan Daerah

Rata-rata Sub
Kegiatan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Persen 100.00 100.00 14.75 10.44 25.20 25.20 Tidak
Tercapai

2.13.01.2.09.0001 Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, dan Pajak Kendaraan
Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan

38.46 15.38

Jumlah Kendaraan Perorangan
Dinas atau Kendaraan Dinas
Jabatan yang Dipelihara dan
dibayarkan Pajaknya

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Unit 13.00 0.00 5.00 2.00 7.00 53.85 Tidak
Tercapai

Triwulan II = 2 (dua) unit
kendaraan roda dua

2.13.01.2.09.0009 Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya 0.00 0.00

Jumlah Gedung Kantor dan
Bangunan Lainnya yang
Dipelihara/Direhabilitasi

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Unit 2.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Tidak
Tercapai

Triwulan II = 0, target di
Triwulan III dan IV,
menyesuaikan rencana
relokasi gedung kantor
DPMPPA

2.13.01.2.09.0010 Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau
Bangunan Lainnya

5.80 15.94



Kode Nama Keg / Sub Keg / Indikator Tipe Indi / Capaian Satuan
Target
Tahun
2024

Realisasi
Tahun
2023

Realisasi Capaian
Sampai

TW 2
Tingkat
Capaian

Status
Capaian Ket Desk Triwulan 2

TW 1 TW 2

Jumlah Sarana dan Prasarana
Gedung Kantor atau Bangunan
Lainnya yang
Dipelihara/Direhabilitasi

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Unit 69.00 0.00 4.00 11.00 15.00 21.74 Tidak
Tercapai

Triwulan II = 11 (Sebelas)
komputer dan printer catatan
: pemeliharaan disesuaikan
dengan kebutuhan

2.13.03.2.01 Fasilitasi Kerja Sama antar Desa

Persentase Fasilitasi Kerja
sama TNI dan Kelurahan

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Persen 11.11 11.11 3.70 3.70 7.41 66.67 Tidak
Tercapai

Ada 4 Lokasi Kelurahan yg
menjadi sasaran Lokasi
TMMD Sungkuyung I yaitu :
Tahap 1 di Kelurahan
Sokoduwet Tahap 2 di
Kelurahan Tirto Tahap 3 di
Kelurahan Degayu Tahap 4 di
Kelurahan Panjang Wetan
kemudian utk lokasi Karya
Bakti di Kelurahan Jenggot

2.13.03.2.01.0002 Fasilitasi Kerja Sama Antar Desa dengan Pihak Ketiga dalam Kabupaten/Kota

Jumlah Dokumen Kerja Sama
Antar Desa dengan Pihak
Ketiga dalam Kabupaten/Kota

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Dokumen 4.00 0.00 1.00 1.00 2.00 50.00 Tidak
Tercapai

TW II = 1 dokumen telah
tersusun dokumen kegiatan
TMMD Sengkuyung Tahap 2
di Kelurahan Tirtot
Kecamatan Pekalongan
Barat berupa pengecoran
jalan. Upacara pembukaan
telah dilaksanakan pada
tanggal 08 Mei 2024 dan
Upacara penutupan pada
tanggal 07 Juni 2024.

2.13.04.2.01 Pembinaan dan Pengawasan Penyelenggaraan Administrasi Pemerintahan
Desa

Persentase kinerja
administrasi kelurahan

Data Terakhir/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Persen 100.00 100.00 n/a 0.00 0.00 0.00 Tidak
Tercapai

TW II : penginputan aplikasi
epdeskel masih terus
berjalan akan dilakukan
penghitungan kategori
kelurahan tertib adminstrasi
pada akhir tahun

2.13.04.2.01.0018 Fasilitasi Evaluasi Perkembangan Desa serta Lomba Desa dan Kelurahan

Jumlah Dokumen Hasil
Evaluasi Perkembangan Desa
serta Lomba Desa dan
Kelurahan

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Dokumen 2.00 0.00 1.00 1.00 2.00 100.00 Tercapai TW II = telah terlaksana
penilaian lapangan lomba
kelurahan tingkat provinsi
jawa tengah berlokasi di
kelurahan krapyak kec
pekalongan utara pada bulan
Juni 2024



Kode Nama Keg / Sub Keg / Indikator Tipe Indi / Capaian Satuan
Target
Tahun
2024

Realisasi
Tahun
2023

Realisasi Capaian
Sampai

TW 2
Tingkat
Capaian

Status
Capaian Ket Desk Triwulan 2

TW 1 TW 2

2.13.05.2.01 Pemberdayaan Lembaga Kemasyarakatan yang Bergerak di Bidang
Pemberdayaan Desa dan Lembaga Adat Tingkat Daerah Kabupaten/Kota
serta Pemberdayaan Masyarakat Hukum Adat yang Masyarakat Pelakunya
Hukum Adat yang Sama dalam Daerah Kabupaten/Kota

Persentase lembaga
kemasyarakatan yang
terfasilitasi dalam
peningkatan kapasitas dan
diberdayakan

Data Terakhir/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Persen 100.00 80.68 36.36 72.73 72.73 72.73 Tidak
Tercapai

TW I = lembaga
kemasyarakatan yg
terfasilitasi => PKK : 32 TW II
= lembaga kemasyarakatan
yg terfasilitasi pokjanal
posyandu kota 1 orang
pokjanal posyandu kec 4
orang pokja posyandu
kelurahan 27 total 32 orang
Jumlah TW I + TW II = 32+32
= 64

2.13.05.2.01.0002 Fasilitasi Penataan, Pemberdayaan dan Pendayagunaan Kelembagaan
Lembaga Kemasyarakatan Desa/Kelurahan (RT, RW, PKK, Posyandu, LPM,
dan Karang Taruna), Lembaga Adat Desa/Kelurahan dan Masyarakat Hukum
Adat

Jumlah Dokumen Hasil
Penataan, Pemberdayaan dan
Pendayagunaan Kelembagaan
Lembaga Kemasyarakatan
Desa/Kelurahan (RT, RW, PKK,
Posyandu, LPM, dan Karang
Taruna), Lembaga Adat
Desa/Kelurahan dan
Masyarakat Hukum Adat

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Dokumen 2.00 0.00 1.00 1.00 2.00 100.00 Tercapai TW II = - telah terlaksana
Monev RWT bulan Jan -
Maret 2024 sebanyak 2
orang x 12 Kelura - Rakor
persiapan pelatihan
pokjananl posyandu tgl 25
April 2024 peserta 40 orang
terdiri dari ketua
pokja/pokjanal posyandu -
Rakor LPM BKM Faskel tgl 2
Mei 2024 peserta berjumlah
82 orang terdiri dari ketua
LPM, Koordinator BKM dan
Faskel sekota Pekalongan -
Rakor persiapan Lomba
Posyandu tgl 6 Juni 2024
peserta 30 orang terdiri dari
Juri Lomba Posyandu dan
DPMPPA, Ketua pokjanal
kecamatan, camat dan Ketua
TP PKK Kecamatan

2.13.05.2.01.0003 Peningkatan Kapasitas Kelembagaan Lembaga Kemasyarakatan
Desa/Kelurahan (RT, RW, PKK, Posyandu, LPM, dan Karang Taruna),
Lembaga Adat Desa/Kelurahan dan Masyarakat Hukum Adat



Kode Nama Keg / Sub Keg / Indikator Tipe Indi / Capaian Satuan
Target
Tahun
2024

Realisasi
Tahun
2023

Realisasi Capaian
Sampai

TW 2
Tingkat
Capaian

Status
Capaian Ket Desk Triwulan 2

TW 1 TW 2

Jumlah Lembaga
Kemasyarakatan
Desa/Kelurahan (RT, RW, PKK,
Posyandu, LPM, dan Karang
Taruna), Lembaga Adat
Desa/Kelurahan dan
Masyarakat Hukum Adat yang
Ditingkatkan Kapasitasnya

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Lembaga 2.00 0.00 1.00 1.00 2.00 100.00 Tercapai TW II : - telah terlaksana
pelatihan pokjanal dan pokja
posyandu pada tanggal
7,8,14,15,21,22,27,28 Mei
204 dgn total peserta 112
orang terdiri dari kader
posyandu ILP, pokjanal
posyandu kecamatan,
pokjanal posyandu
kelurahan, TP PKK Kota dan
Pokjanal Kota - telah
terlaksana rapat tindak lanjut
pembahasan Lomba
Posyandu tanggal 18 April
2024

2.13.05.2.01.0006 Fasilitasi Pemerintah Desa dalam Pemanfaatan Teknologi Tepat Guna

Jumlah Laporan Hasil Fasilitasi
Pemerintah Desa dalam
Pemanfaatan Teknologi Tepat
Guna

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Laporan 1.00 0.00 1.00 0.00 1.00 100.00 Tercapai TW II = telah tercapai di TW I

2.13.05.2.01.0007 Fasilitasi Bulan Bhakti Gotong Royong Masyarakat

Jumlah Laporan Hasil Fasilitasi
Bulan Bhakti Gotong Royong
Masyarakat

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Laporan 1.00 0.00 0.00 1.00 1.00 100.00 Tercapai TW II : sudah terealisasi
Lomba Video BBGRM pada
bulan Mei 2024 dan kegiatan
puncak Bulan Bhakti Gotong
Royong Masyarakat pada
tanggal 30 Mei 2024

2.13.05.2.01.0009 Fasilitasi Tim Penggerak PKK dalam Penyelenggaraan Gerakan
Pemberdayaan Masyarakat dan Kesejahteraan Keluarga



Kode Nama Keg / Sub Keg / Indikator Tipe Indi / Capaian Satuan
Target
Tahun
2024

Realisasi
Tahun
2023

Realisasi Capaian
Sampai

TW 2
Tingkat
Capaian

Status
Capaian Ket Desk Triwulan 2

TW 1 TW 2

Jumlah Dokumen Hasil
Fasilitasi Tim Penggerak PKK
dalam Penyelenggaraan
Gerakan Pemberdayaan
Masyarakat dan Kesejahteraan
Keluarga

Akumulasi Tiap
Triwulan/
Semakin Tinggi
Semakin Baik

Dokumen 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Tidak
Tercapai

TW II = 0 Target laporan
akhir tahun evaluasi 2024
(TW 4), April : Mei : 27 Mei
2024 pelatihan pembuatan
minuman kekinian / jamu
kekinian peserta pokja III di
Aula PKK Kota Pekalongan
Juni : 19 Juni 2024 kegiatan
pelatihan ECO Bleach
peserta Pokja III TP PKK Kec
dan kelurahan se Kota
Pekalongan di Aula PKK
Kota Pekalongan; 20 Juni
2024 kegiatan rapat pleno TP
PKK se Kota Pekalongan; 25
Juni 2024 kegiatan
sosialisasi gelari pelangi
peserta ketua TPPKK
kecamatan dan kelurahan se
Kota Pekalongan di Jawa
Hokokai Setda, 26 Juni 2024
kegiatan kegiatan sosialisasi
gelari pelangi peserta Pokja
II TPPKK kecamatan dan
kelurahan se Kota
Pekalongan di Gedung Diklat
Kota Pekalongan; 26-27 Juni
2024 kegiatan sosialisasi
kelurahan tanggap dan
tangguh bencana untuk 8
kelurahan binaan TP PKK di
Aula Dindukcapil Kota
Pekalongan; 27 Juni 2024
kegiatn pelatihan beauty
class untuk pengurus TP
PKK Kota Pekalongan di
gedung Diklat Kota
Pekalongan

Pekalongan, 04 Jul 2024

   

Petugas Desk Bappeda, Perwakilan OPD,

   

   

Fitria Syifa Azzahra, A.Md.T   Dwi Andayani




